
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Upoznaj svoju vjeru 

Izdaje: Župa sv. Jurja mučenika, Đurmanec 138, 49225 Đurmanec, tel. 049/346-106; 091/764 5188                                                 

IBAN: HR3623600001102182786, e-mail: zupadjurmanec@gmail.com; web: zupasvetogjurjadurmanec.com 

odgovara: vlč. Alen Vrbek, župnik 

 

mailto:zupadjurmanec@gmail.com


 

 

                                          

 

 

 

 

  

Župa Svetog Jurja  mučenika Đurmanec 

 

                          Čitanje svetog Evanđelja po Mateju 4,1-11 

        U ono vrijeme: Duh odvede Isusa u pustinju da ga đavao iskuša. I propostivši četrdeset dana i četrdeset  

 noći, napokon ogladnje. Tada mu pristupi napasnik i reče: »Ako si Sin Božji, reci da ovo kamenje postane kruhom.« A 

on odgovori: »Pisano je: ’Ne živi čovjek samo o kruhu, nego o svakoj riječi što izlazi iz Božjih usta.’« Đavao ga tada 

povede u Sveti grad, postavi ga na vrh Hrama i reče mu: »Ako si Sin Božji, baci se dolje! Ta pisano je: ’Anđelima će 

svojim zapovjediti za tebe i na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.’« Isus mu kaza: »Pisano 

je također: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!« Đavao ga onda povede na goru vrlo visoku i pokaza mu sva 

kraljevstva svijeta i slavu njihovu pa mu reče: »Sve ću ti to dati ako mi se ničice pokloniš.« Tada mu reče Isus: »Odlazi, 

Sotono! Ta pisano je: ’Gospodinu Bogu svom se klanjaj i njemu jedinom služi!’« Tada ga pusti đavao. I gle, anđeli 

pristupili i služili mu. Riječ Gospodnja! 
U malom selu živio je dječak po imenu Ivan. Jednoga dana majka mu je dala košaru toploga 

kruha i zamolila ga da je odnese siromašnoj susjedi. Put je vodio pokraj pekarnice, igrališta i 

trgovine slatkišima. Dok je hodao, osjetio je miris svježih kolača. U tom trenutku učinilo mu 

se kao da čuje tihi glas: „Nitko neće primijetiti ako uzmeš samo jedan. Glad je glad…“ Ivan 

je zastao. Kruh u košari bio je namijenjen nekome tko ga treba više nego on. Nastavio je dalje. 

Na igralištu su ga prijatelji zvali: „Ostavi to, dođi igrati! Možeš kasnije.“ Opet je osjetio kušnju 

– bilo je lakše zabaviti se nego izvršiti zadatak. Na kraju, prolazeći pokraj trgovine, pomislio 

je: „Mogao bih zamijeniti jedan kruh za nešto bolje za sebe. Zaslužio sam.“ Srce mu je snažno 

kucalo. Ivan se tada sjetio nedjeljnog evanđelja o tome kako je Isus Krist u pustinji bio kušan, 

ali je ostao vjeran Bogu. Sjetio se kako je odbio pretvoriti kamenje u kruh samo za sebe, kako 

nije tražio slavu ni moć, nego je izabrao povjerenje u Oca. „Neću slušati glas koji me odvaja 

od dobra“, rekao je tiho. Stigao je do susjedine kuće i predao joj košaru. Starica je zaplakala 

od radosti: „Bog te blagoslovio, dijete.“ U tom trenutku Ivan je osjetio veću radost nego da je 

pojeo sve kolače svijeta. Te večeri shvatio je da prava pobjeda nije kad uzmemo ono što 

želimo, nego kad izaberemo ono što je ispravno. Prva korizmena nedjelja podsjeća nas da 

kušnje dolaze tiho i svakodnevno: u malim stvarima, u našim mislima, u odlukama koje nitko 

drugi možda i ne vidi. Korizma je vrijeme kada učimo prepoznati te glasove i birati ono što 

nas približava Bogu. Kao što je Isus u pustinji pokazao da se snagom Božje riječi može 

nadvladati napast, tako i mi možemo – molitvom, postom i  dobrim djelima. Neka ova korizma 

    bude put na kojem ćemo, poput Ivana, izabrati ljubav umjesto sebičnosti, vjernost  

                              umjesto lakšega puta i dobro umjesto trenutne koristi. 

Župni listić 

“JUREK“ 

22. 2. 2026. 1. Korizmeni tjedan Godište II./8  

Broj 56  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DAN/DATUM VRIJEME /NAKANA                                   

Nedjelja 
1. korizmena 

nedjelja - Čista 

22. 2. 2026. 

07:30♱ misne nakane upisane u prošlom župnom listiću 

09:00 Hromec 
11:00  za sve žive i pokojne župljane 

Utorak 
24. 2. 2026. 

18:00♱ Drago Pavić 

Petak 
27. 2. 2026. 

17:30 Križni put 
18:00♱ Gabrijel Švenda i ob.; na nakanu za zdravlje 

Nedjelja 
2. korizmena 

nedjelja - 
Pačista 

1. 3. 2026. 

07:30♱ Damir i Josip Antolić i ob. Antolić, Ana i Vid Guntner i Ana 

Klasić; Josipa, Miroslav i Dragutin Turniški 

09:00 Macelj 
11:00  za sve žive i pokojne župljane 

Kršteni  

Umrli Drago Pavić (1952.),  

Dragutin Varjačić (1945.) 

Vjenčani  

U prošlom tjednu 

 

    Nesnosna ljetna sparina. Putuju vlakom 
zajedno u kupeu jedan gospodin pristojno 
odjeven te franjevac u habitu. Nakon nekoga 
vremena gospodin ustane, skine jaknu i 
odahne te se našali s redovnikom: „Žao mi je 
da i vi ne možete učiniti isto.“ Franjevac na to 
iziđe iz kupea i nakon nekoliko trenutaka vrati 
se s hlačama u ruci te se obraća gospodinu: 
„Žao mi je da i vi ne možete učiniti isto.“  

     

Šaljivi kutak 

UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: Utorak 17:00-17:45; prije i poslije svake 

mise ili po dogovoru. Za hitne slučajeve možete slobodno nazvati. 

 OD SRCA HVALA SVIMA KOJI POMAŽETE U RASTU NAŠE ŽUPNE 

ZAJEDNICE, BILO MOLITVAMA, RADOM ILI MATERIJALNO! 

 

CRKVENI TISAK:  

Glas koncila, Mali koncil Mak 

Župni listić;  

 



 

►Svete mise i uredovno vrijeme su kako piše u 

rasporedu u listiću. Upisujemo misne nakane za ožujak. 

U četvrtak nema klanjanja. 

►U korizmi je križni put petkom u 17,30 sati i nedjeljom 

po kapelama u 09,00 sati. 

►U petak je kateheza za treći razred u 16,00 sati. 

►Sljedeća nedjelja je druga korizmena nedjelja. Svete 

mise su u župnoj crkvi u 07,30 i 11,00 sati i u Maclju u 

09,00 sati. Roditeljski sastanak za treći razred u 11,00 

sati. 

►Sastanak za sve oni koji idu u Lurd biti će u petak 

27. veljače u 18,30 sati u pastoralnom centru. 

Dolazak je obavezan, donijeti obavezno osobne 

iskaznice. Od supružnika može samo jedan doći. 

►Dekanatski križni put biti će u subotu 7. ožujka od 9,00 

sati. Ovogodišnja ruta je Đurmanec-Petrovsko-Krapina. 

►Križni put „Stopama pobijenih“ biti će u subotu 14. 

ožujka od 09,00 sati. 

Korizma je milosno vrijeme u liturgijskoj godini koje nas 

pripravlja za najveći kršćanski blagdan – Uskrs. Traje 

četrdeset dana, a započinje na Pepelnicu i završava početkom 

Vazmenog trodnevlja. Broj četrdeset podsjeća nas na četrdeset 

dana koje je Isus proveo u pustinji posteći i moleći prije svoga javnog djelovanja. Korizma je prije 

svega vrijeme obraćenja – povratka Bogu i produbljivanja osobnog odnosa s Njim. Crkva nas 

poziva da zastanemo, preispitamo svoj život i otvorimo srce Božjoj milosti. To je prilika da 

obnovimo ono što je možda oslabilo: molitvu, sudjelovanje u sakramentima i ljubav prema 

bližnjima. U središtu korizmenog hoda nalaze se tri snažna poticaja: Molitva – osobni razgovor s 

Bogom koji jača našu vjeru i povjerenje. Post – odricanje koje nas uči umjerenosti i slobodi srca. 

Djela milosrđa – konkretna ljubav prema potrebitima kroz pomoć, razumijevanje i solidarnost. 

Ova tri puta pomažu nam da rastemo u vjeri, nadi i ljubavi. U našem narodu korizmene su nedjelje 

dobile i posebne nazive: 

1. korizmena nedjelja - Čista – poziv na čišćenje srca i početak ozbiljnijeg korizmenog hoda. 

2. korizmena nedjelja - Pačista – nastavak ustrajnosti u odricanju i duhovnoj obnovi. 

3. korizmena nedjelja - Bezimena – nedjelja tišine i sabranosti, bez posebnog slavlja. 

4. korizmena nedjelja - Sredoposna – sredina korizme, vrijeme provjere naše postojanosti. 

5. korizmena nedjelja - Gluha – naglašena tišina i ozbiljnost pred nadolazeću Muku. 

6. Cvjetnica – Nedjelja Muke Gospodnje, spomen Isusova ulaska u Jeruzalem i početak 

Velikoga tjedna. 

Uzmi Bibliju u svoje ruke svaki dan i 

osvježi svoju dušu riječima iz živog 

izvora Evanđelja! 

Ponedjeljak, 23.2.; Polikarp, 

Mt 25,31-46 

Što god učiniste jednomu od ove moje 

najmanje braće, meni učiniste. 

Utorak, 24.2.; Montan, Goran 

Mt 6,7-15 

Vi, dakle, ovako molite: Oče naš koji 

jesi na nebesima… 

Srijeda, 25.2.; Nestorije, Hrvoje 

Lk 11,29-32 

Naraštaju se ovom neće dati znak doli 

znak Jone proroka. 

Četvrtak, 26.2.; Aleksandar 

Mt 7,7-12 

Tko god ište, prima. 

Petak, 27.2.; Donat, Grgur 

Mt 5,20-26 

Idi i najprije se izmiri s bratom. 

Subota, 28.2.; Roman, Bogoljub 

Mt 5,43-48 

Oprošteni su joj grijesi mnogi jer 

ljubljaše mnogo. 

Nedjelja, 1.3.; Feliks, Albin 

Post 12,1-4a; 

Ps 33,4-5.18-19.20 i 22;  

Tim 1,8b-10 

Mt 17,1-9 

I zasja mu lice kao sunce, a haljine 

mu postadoše bijele kao svjetlost. 

Župne obavijesti 


